                              «Проблема в том, чтобы найти те условия, которые следует создать, чтобы учебная работа и учение протекали естественно  и создавали такие условия и,  как их результат, такие условия и, как их результат, такие действия учащихся, в следствие  которых они не смогу не научиться. 

                                                                                                                                            (Д.Дьюи)
Інтегрований урок інформатики з художньою культурою на тему:
«Створення інформаційного бюлетеня і буклету.»
Учбова мета: 

закріпити навички :

· додавання графічних об’єктів до публікації;

· додавання текстових фрагментів до публікації

· роботи у програмі для створення публікацій M S Publischer 2003 ;

            розвинути : розвинути  вміння самостійної роботи із  інформацією;         

            виховати :  інтерес до інформатики, художньої культури  та до друкованого  діла.
Базові поняття й терміни: публікація, буклет, бюлетень.

Тип уроку: комбінований (узагальнення знань + практична робота).
         Форма уроку: практична робота за комп’ютером + урок з  використанням сучасних комп’ютерних технологій(демонстрація).
Форма навчання: фронтальна (робота вчителя з усіма учнями за єдиним завданням)
Час проведення: 3  урок із циклу уроків «Основи створення комп’ютерних публікацій».

Наглядність: проектор, фільм, стенд з буклетами та бюлетенями.
Структура уроку

I. Організаційний етап. (4-5 хв)

II.        Мотивація навчальної діяльності.  Оголошення теми уроку. Актуалізація опорних знань.  Перевірка домашнього завдання. (7-10 хв)

III.       Практична робота за комп’ютером (20-30 хв) 

ІV.        Підбиття підсумків уроку. Оголошення оцінок (5хв)
V.          Домашнє завдання (3-5 хв)
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

Привітання.

Заповнення журналу.

Перевірка відсутніх.

II. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми уроку. Актуалізація опорних знань

В наш час  комп’ютери,  мають великі можливості  в обробці інформації. І одну з таких можливостей  ми використаємо  сьогодні під час  створювання  бюлетеня на тему «Сім чудес світу».
Видел я стены твои, Вавилон, на которых просторно 

И колесницам; видал Зевса в Олимпии я,

Чудо висячих садов Вавилона, колосс Гелиоса

И пирамиды — дела многих и тяжких трудов;

Знаю Мавсола гробницу огромную. Но лишь увидел

Я Артемиды чертог, кровлю вознесший до туч,

Все остальное померкло пред ним; вне пределов Олимпа

Солнце не видит нигде равной ему красоты.

                                            стихотворение авторства Антипатра из Сидона

         Дива  світу
· Піраміди Єгипту
· Колос родоський

· Храм Артеміди  в Ефесі
· «Висячі сади» Семіраміди
· Галікарнаський Мавзолей

· Александрійський маяк. 

· Статуя Зевса Олімпійського

Сучасні дива світу

· Статуя Христа

· Мачу-Пикчу

· Римский Колизей
· Тадж Махал     ….
Перегляд фільму «Сім чудес світу» 3 хв.
Перевірка домашнього завдання.

Запитання учням: 

· Що таке буклет?

Буклет – це публікація, виготовлена на одному аркуші та складена згинанням у кілька сторінок так, що її можна переглядати, не розрізаючи сторінок,  а розкриваючи
· що таке Бюлетень?

Бюлетень – це публікація з однієї чи кількох сторінок, яка містить повідомлення з певного кола питань.
        На минулих уроках ми розглядали можливості створення електронного бюлетеня та буклету,  програму MS Publischer 2003, етапи створення, та порядок дій, необхідних для створення публікації та основні операції над об’єктами.
        Зараз ми з вами  згадаємо та переглянемо на екрані дії необхідні  для виконання практичної частини. Повторення  матеріалу минулих уроків відбудеться під час дрібного розгляду практичного завдання за допомогою проектора.
III.
Практичне завдання

Робота з програмою M S Publischer 2003. Створення бюлетеня.
Увага! Під час роботи за комп’ютером дотримуйтеся правил безпеки та санітарно – гігієнічних норм.

Практична робота №7 «Створення інформаційного бюлетеня та буклету» (Стор. 184-185. ,               Й.Я. Ривкінд)
1. Запустити програму M S Publischer 2003.

2. Знайти на робочому столі та переглянути папку «Сім чудес світу» із матеріалом для публікації.

3. Створити бюлетень використовуючи матеріали з папки сім чудес світу.

4. Зберегти роботу в папці Мої документи в папці зі своїм прізвищем.

    Додаткове завдання для  тих учнів хто впорався із основним завданням:

        Створити буклет на тему «Охорона довкілля»
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             На 15 хвилині роботі за комп’ютером зробити хвилинку відпочинку для очей.
    Постійно стежити за виконанням учнів правил безпеки під час роботи за комп’ютерними столами.
ІV.
Підбиття підсумків уроку

Обговорення  питань, які виникли під час  виконання завдання.

Оголошення оцінок (з коментарями для учнів).
V.
Домашнє завдання

Підготувати захист створеного бюлетеня для виступу на уроці з художньої культури.
























